
Průběh obhajoby – A20N0040P ZIEBA Jakub 

 

Motivace, 

Úloha interference přirozeného jazyka, 

Datasety pro úlohu NLI, 

Strojový překlad  strojového překladu, 

Postup strojového překladu, 

Předtrénované modely, 

Postup trénování, 

Výsledky anglických modelů / českých modelů 

Závěr 

Čím si vysvětlujete, že část testovacích dat český model klasifikuje správně, zatímco anglický model špatně? 

A co může být příčinou obdobného chování, kdy jeden z českých překladů je klasifikován správně a druhý chybně? 

Co myslíte sítěmi s krátkodobou pamětí? Jde o sítě LSTM? 

Co by se stalo, kdyby překladač překládal špatně? 

 

Klasifikace – výborně 
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